

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

ОРГАН МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ СССР

№ 34 (112)

Суббота, 20 марта 1954 года

Цена 40 коп.

Комсомол должен неустанно воспитывать советскую молодежь в духе беззаветного служения своей Родине и преданности Коммунистической партии, в духе нерушимой дружбы народов СССР, прививать молодежи лучшие качества советских людей — любовь к труду, бодрость, бесстрашие, уверенность в победе нашего дела, готовность преодолевать любые трудности и препятствия.

[Из приветствия ЦК КПСС XII съезду Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи]



Президиум XII съезда ВЛКСМ в Кремле. Выступает с докладом секретарь ЦК ВЛКСМ А. Н. Шелепин.

Фото В. Савостьянова.

## XII СЪЕЗДУ ВСЕСОЮЗНОГО ЛЕНИНСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКОГО СОЮЗА МОЛОДЕЖИ

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо приветствует XII съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи и в его лице всех комсомольцев и комсомолок, славную молодежь нашего многонационального Советского Союза.

Ленинский комсомол под руководством Коммунистической партии вырастил и воспитал миллионы активных строителей коммунистического общества. Героической борьбой и доблестным трудом на благо Родины комсомол завоевал всеобщее уважение и любовь советского народа.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза уверен в том, что наши комсомольцы и комсомолки и впредь будут умножать славные дела Ленинского комсомола, отдавая всю свою энергию и молодые силы великому делу строительства коммунизма.

Ныне, в условиях постепенного перехода от социализма к коммунизму, еще более возрастает роль комсомола в деле коммунистического воспитания молодежи, овладения основами марксизма-ленинизма и сознательного претворения в жизнь всеобъемлющего учения Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. Комсомол должен неустанно воспитывать советскую молодежь в духе беззаветного служения своей Родине и преданности Коммунистической партии, в духе нерушимой дружбы народов СССР, прививать молодежи лучшие качества советских людей — любовь к труду, бодрость, бесстрашие, уверенность в победе нашего дела, готовность преодолевать любые трудности и препятствия. Долг комсомола — всемерно заботиться о том, чтобы молодежь постоянно повышала свою производительность труда во всех отраслях народного хозяйства.

Чтобы успешно выполнить свою роль помощника и резерва Коммунистической партии, комсомолу необходимо постоянно совершенствовать свою работу. Комсомольские органы, которые призваны сыграть большую роль в решении стоящих перед советской молодежью задач, должны решительно перестроиться свою работу, изгнать из практики руководства комсомольскими организациями канцелярско-бюрократические методы, больше заниматься конкретной организаторской и воспитательной работой среди молодежи. В центре внимания комсомольских организаций должны быть живые люди — комсомольцы и советская молодежь, постоянная забота об их труде, быте, образовании и воспитании, об удовлетворении все возрастающих запросов и интересов юношей и девушек. Для этого необходимо неуклонно расширять и укреплять живые связи с широкими массами молодежи.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза уверен, что Ленинский комсомол и вся советская молодежь, воспитанные в духе пролетарского интернационализма, всегда будут в авангарде демократической молодежи в ее благородной борьбе за мир во всем мире.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза выражает уверенность, что наш комсомол, объединяющий в своих рядах более 18 миллионов молодых строителей коммунистического общества, и впредь будет верным помощником партии в борьбе за победу коммунизма, с честью будет выполнять свой священный долг перед советским народом и социалистической Родиной.

Важнейшая задача комсомола состоит в том, чтобы обеспечить еще более активное участие комсомольцев и всей советской молодежи в государственном, хозяйственном и культурном строительстве, во всей общественно-политической жизни страны. Особое внимание молодежи должно быть сосредоточено на дальнейшем развитии социалистической промышленности, осуществлении намеченной Партией и Правительством

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

## XII съезд ВЛКСМ

Вчера, 19 марта, открылся XII съезд ВЛКСМ. Советский народ по праву гордится своей молодежью, ее передовиком — отрядом — ленинским комсомолом. Где бы ни работали комсомольцы, donde они служат примером, если их усилия направлены на то, чтобы претворить в жизнь выработанную Коммунистической партией программу строительства коммунизма в нашей стране. С духами о своем долге перед Отчизной, полные желания работать еще лучше производительнее, ехали посланцы комсомола в Москву.

Большим Бременским дворцом собирались более 1.300 делегатов и депутатов 45 национальностей. Сверкают глаза, улыбки. Смышил речь на языках языках. Сама молодость проникает стены древнего Бременского зала. Гранитные пада, другие залы звучат словами юношества. Тогда, то там молодежь собирается группами. Знакомятся. Быстро запоминаются фамилии. Делегаты избирают президиум съезда.

С огромным подъемом принимается предложение об избрании почетного президиума в составе: таварыши Г. М. Маленков, В. М. Молотов, Н. С. Хрущев, К. Е. Воронцов, Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, А. И. Микоян, М. З. Сабуров, М. Г. Нерухин. В зале долго не смолкают аплодисменты в честь руководителей партии и правительства.

Избирается секретариат съезда, радиационная и медицинская комиссии. Единогласно утверждается попечительская дата:

1. Отчетный доклад Центрального Комитета ВЛКСМ.

2. Оценочный доклад Центральной Ревизионной комиссии ВЛКСМ.

3. О работе пионерской организации имени И. В. Ленина.

4. Изменения в Уставе ВЛКСМ.

5. Выбраны центральные органы ВЛКСМ.

Так Шелепин сообщает, что в адрес XII съезда «жаждет» поступило представление Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Текст приветствия оглашает теплое встреченный делегатами секретарь ЦК КПСС тов. М. А. Суслов.

Затем съезд приступает к обсуждению первого вопроса повестки дня. Слово для заседания предоставлено секретарю ЦК ВЛКСМ тов. Шелепину.

— XII съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, — говорит он — собрался в областях нашего политического и трудиного поля, развернувшись всемирной борьбы за дальнейший расцвет нашей Родины. Патриотизмом партии советский народ уже не знает предела по пути к коммунизму. Несколько помощников и боевых резервов партии являются Ленинским комсомолом, созданный и выставленный Коммунистической партией.

Попытавшись Центрального Комитета Коммунистической партии съезду комсомола, — говорит тов. Шелепин, — новые драмы проидут в исключительной заботе партии о комсомоле, о советской молодежи. От имени делегатов съезда он заверяет Центральный Комитет, что комсомол с честью будет выполнять свой священный долг перед советским народом, перед любящей социалистической Родиной.

Дальнейшее рассказывается об участии комсомольцев и молодежи в коммунистическом строительстве. Комсомольцы и молодежь как в промышленности, так и в сельском хозяйстве показывают образцы самоотверженного труда.

Но было бы ошибкой не видеть, что громкие работы многих комсомольских организаций отходят от требований жизни, от задач, выполняемых партией.

Серьезно мешает делу плохое знание комсомольскими работниками основ промышленного и сельскохозяйственного производства. А без этого немыслимо конкретно и правильно направлять работу комсомольских организаций, возглавлять их участие в хозяйственной деятельности.

Выступая на собрании избирателей Ленинградского избирательного округа города Москвы, тов. Маленков говорил: «Нетрудожданная задача состоит в том, чтобы избраны были народом по заслугам производительности труда из числа старших представителей производительности труда по руководству дальнейшим развитием народного хозяйства. Надо привлечь широкое народное движение на значительный подъем производительности труда, за достижение высокой производительности труда на каждом производственном предприятии, на каждой стройке, на транспорте, в каждом колхозе, совхозе, в машинно-тракторных станциях, на всех фронтах нашего великого строительства».

Наша задача состоит в том, чтобы отклинувшись на этот призыв, по-бесконечно развернуть социалистическое соревнование за новый рост производительности труда. Комсомольские организации должны активаизировать против недостатков в организации труда, бороться с мелкозаводственными простотами, а ritmichesky работать предпринимателей, оказывать больше помощи партийным организациям в осуществлении коммунистической механизации производства, внедрении новой техники, совершенствовании технологии, внедрении передовых методов организации труда.

Советская молодежь, предвзятая лекции, с огромным воодушевлением восприняла решение сентябрьского Пленума ЦК партии, постановившего самую насущную в современных условиях беспартийную задачу — на базе могут быть рост социалистической индустрии и ближайшее два-три года — нужно познать науки все отрасли сельского хозяйства. Составляемый недавно Планом Центрального Комитета партии подчеркинул, что особо важное значение в этом деле имеет дальнейшее развитие первичного хозяйства, как основы всего сельскохозяйственного производства.

Планом ЦК КПСС одобрен инициативу комсомола о направлении в добровольном порядке для освоения целинных и залежных земель 100 тысяч механизаторов из числа комсомольцев и молодежи. Еще 60 тысяч комсомольцев выехали на новые земли, а всего подано списки 400 тысяч заявок. Это — свидетельство высокого патриотизма нашей славной советской молодежи.

Комсомольские организации выступают застрельщиками социалистического соревнования, внедрения в производство передовых методов труда, поставивши достижение сельскохозяйственной науки и практики.

За время, прошедшее после сентябрьского Пленума Центрального Комитета партии, на постоянную работу в жилищеводстве направлено около 290 тысяч комсомольцев. В деревню возвращаются около 10 тысяч молодых специалистов сельского хозяйства, в более 16 тысяч колхозов и совхозов.

Чтобы обеспечить еще более активное участие молодежи в решении задач, поставленных партией перед сельским хозяйством, необходимо более квалифицированно и глубоко руководство.

(Продолжение на 2-й стр.)





